

EDITAL RETIFICADOR PRINT PPGECS Nº 02/2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências e Saúde (PPGECS) do Instituto NUTES de Educação em Ciências e Saúde da Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados a retificação do Edital Print nº 01/2023, de 23 de janeiro de 2023, publicado no endereço eletrônico <http://www.ppgecs.nutes.ufrj.br/bolsas/>.

Onde se lê:

“2.3 Os seguintes documentos são exigidos para a inscrição:

...

7. Comprovante válido de proficiência linguística mínima, conforme tabela e requisitos descritos na alteração do ANEXO XII, do edital CAPES nº 41/2107, disponível em: http://app.pr2.ufrj.br/public/uploads/repositories/Edital_CAPES_PrInt_Nova_Alteracao_Anexo_Proficiencia_28A

...”

Leia-se

“2.3 Os seguintes documentos são exigidos para a inscrição:

...

7. Comprovante válido de proficiência linguística mínima, conforme tabela e requisitos descritos na alteração do ANEXO XII, do edital CAPES nº 41/2017, disponível em:

http://app.pr2.ufrj.br/public/uploads/repositories/Edital_CAPES_PrInt_Nova_Alteracao_Anexo_Proficiencia_28Ago19.pdf

...”

Rio de Janeiro, 30 de janeiro de 2023.

Rita Vilanova

Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Educação em Ciências e Saúde